Nuameros de Oxidacion del Carhono
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Se asigna el valor -1 por cada enlace con
elementos menos electronegativos.
Asignar -2 para enlace doble: C-H
Asignar -3 para enlace triple: C=H

Se asigna el valor 0 para cada enlace con
otro atomo de carbono.

Asignar 0 para enlace doble: C-C

Asignar 0 para enlace triple: C=C

+1 A

C-Cl

Se asigna el valor +1 por cada enlace con
elementos mas electronegativos.
Asignar +2 para enlace doble: C=0
Asignar +3 para enlace triple: C=N
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2-Butanol CH;-CHOH-CH,-CHj; H_CI_;_CI_CI:_H 2.0+1-(-1)+1-(+1)=0
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Propanal CH;-CH,-CHO H-C-C-C 1:0+1-(-1)+1-(+2)=+1
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2-But CH;-C0-CH,-CH 2-0+1-(+2)=+2
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Acido etanoico CH;-COOH H_Cl:_C\k 1.0+1-(+2) +1-(+1)=+3
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de Co. O=C=0 2.(+2)=+4

Carbono




